
今年 昨年 変化

1
校訓「気品溌溂」の精神が生徒に周知され、良き伝統が継承されてい
る。

0% 0% 12% 56% 32% 4.2 4.0 ↑

2
「めざす学校像（経営方針）」の実現に向けて、教職員が一致した教育活動
を行っている。

0% 9% 21% 65% 6% 3.7 3.6

3 生徒が達成感・成就感をえられるよう配慮した指導を行っている。 0% 3% 18% 79% 0% 3.8 3.8

4 学校経営に教職員の意見が反映されている。 0% 6% 32% 59% 3% 3.6 3.7

5
各分掌や各年次が連携し、円滑かつ効果的な教育活動が行われてい
る。

0% 0% 29% 65% 6% 3.8 3.7

6
保護者への情報提供が適切に行われており、保護者の理解と協力を得
て教育活動が行われている。

0% 0% 32% 62% 6% 3.7 4.0 ↓

7
職員会議をはじめ各種会議が、情報の共有と課題検討・解決の場とし
て有効に機能している。

0% 6% 26% 65% 3% 3.6 3.7

8
前年度の反省や評価、改善点が次年度の計画作成や学校経営に生かさ
れている。

3% 9% 32% 56% 0% 3.4 3.5

9 外部機関や中学校・大学等と連携をとり、教育活動に生かしている。 0% 3% 44% 50% 3% 3.5 3.2 ↑

10
生徒の実態を踏まえて学習到達目標や年間学習指導計画が作成されて
いる。

0% 0% 38% 59% 3% 3.6 3.6

11
２学期制や45分×７時間授業等、本校の特色を活かした教育活動が行
われている。

3% 9% 50% 35% 3% 3.3 3.3

12 教員間で授業公開、授業研究が積極的に行われている。 0% 12% 47% 41% 0% 3.3 3.1 ↑

13 絶対評価の観点のもと、適切な成績評価が行われている。 0% 6% 15% 71% 9% 3.8 3.8

14 到達度や学習意欲に応じた学習指導の工夫が行われている。 0% 0% 26% 71% 3% 3.8 3.7

15 生徒との面談・相談活動を積極的に行い、生徒理解に努めている。 0% 0% 9% 62% 29% 4.2 4.2

16
生徒の問題行動が起きた時、組織的に対応できる体制が整い、適切な
指導が行われている。

0% 0% 26% 65% 9% 3.8 3.9

17 いじめが起きた時、迅速かつ組織的に対応できる体制が整っている。 0% 0% 18% 65% 18% 4.0 4.0

18
問題行動の未然防止のため、規範意識を育む指導を学校全体で心がけ
ている。

0% 0% 26% 65% 9% 3.8 3.9

19 生徒指導において、保護者や外部機関と連携がとれている。 0% 0% 21% 74% 6% 3.9 4.0

20
生徒会活動の活性化と主体的な活動のために学校全体として支援して
いる。

0% 3% 15% 71% 12% 3.9 3.7 ↑

21 部活動の活性化のための配慮や取組みを学校全体で行っている。 0% 6% 35% 56% 3% 3.6 3.7
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22
生徒が望ましい勤労観・職業観をもつことができるよう、系統的な
キャリア教育計画ができている。

0% 3% 15% 47% 35% 4.1 4.1

23
各年次において進路学習を実施し、早期の進路意識の育成に取り組ん
でいる。

0% 0% 12% 53% 35% 4.2 4.2

24
生徒一人ひとりが適切に進路選択できるように、きめ細やかな指導や
情報提供を行っている。

0% 3% 9% 62% 26% 4.1 4.2

25
生徒の進路目標達成のため３年間を見通した計画的指導がなされてい
る。

0% 3% 6% 59% 32% 4.2 4.2

26
面談やカウンセリングを通して生徒理解やサポートが組織的に行われ
ている。

0% 0% 6% 74% 21% 4.1 4.1

27
生徒の心身の健康に関して、保護者や外部関係機関との連携がなされ
ている。

0% 0% 9% 71% 21% 4.1 4.0

28
突発的な事故、事件、災害等に対して迅速に対処できるよう役割分担
が明確になされ危機管理体制が整っている。

0% 3% 12% 76% 9% 3.9 3.9

29 休業日を含め、戸締り等の防犯・安全管理が徹底されている。 0% 18% 44% 38% 0% 3.2 3.1

30 学校施設・設備に対して日常的な点検や安全管理が行われている。 0% 0% 35% 56% 9% 3.7 3.8

31
教職員の体罰禁止を含めた服務規律遵守の意識が高く、綱紀が保たれ
ている。

0% 3% 12% 50% 35% 4.2 4.1

32
公文書等の保管・管理と公金の取り扱い・処理が適正に行われてい
る。

0% 0% 15% 50% 35% 4.2 4.1

33
教職員の相互理解がなされ、信頼関係に基づいて教育活動が行われて
いる。

0% 3% 24% 68% 6% 3.8 3.6 ↑

34
日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し話し
合える人間関係ができている。

3% 6% 24% 65% 3% 3.6 3.6

・意見等の共有
　→入試制度の大幅な変更、中高一貫校への動きの本格化等課題と向き合わなければならない状況になる。共
通理解を図りながら、学校運営を進めていく。
・部の統廃合について
　→中高一貫校を視野に入れつつ検討する必要がある。部によっては南高との協力関係や外部のサポートを得
ながら、活動する場合も今後あり得る。
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3.83%74%

休学させて考えさせるのはよいが、別
の進む道等も保護者へ伝えてはどう
か。

設置外種目への対応体制づくり
部活動の数など整理すべき時だと思
う。15% 3.9

部からの発信まで余裕がない

3% 3.9

6%

47%

地域等のイベントに何でも参加すれば
よいのではない。生徒が疲れている。

6% 3.6

0% 3% 38% 53% 6% 3.6

0% 0%

3% 24% 68%

3.6

教科によって、時数（単位数）が指導
内容と合っているのか。

生徒の家庭で学習できる時間と課題の
量のバランスがとれているか。
学習時間調査の意義の見直し

3.6

6%

24%

35% 56% 3%

9% 3.6

9% 26% 56% 9%

9%

5

26% 56%

4

(1) 授業改善・授業研究による
教科指導力の向上　［教務、教
科］

0%

(2) 探究型学習の研究と推進
［教務、年次、教科］

(3)教務・教科・年次の連携によ
る家庭学習の充実　［教務・教
科・年次］

0%

0%

計画的・組織
的なキャリア
教育・進路指
導の推進

(1)地元の行事や活動への積極的
参加、地域に開かれた学校［生
徒保健、部顧問、教科］

(2)学校ＨＰや学校説明会等によ
る教育活動の積極的な発信 ［図
書情報、教務］

(1) 教育相談の充実と不登校傾
向の生徒の早期発見と適応指導
［保健、年次］

(2) 危機管理マニュアルの点検
と周知　［総務、図書情報、年
次］

信頼される学
校づくり

(1) 計画的なキャリア教育の実
践。特に職業について学ぶ機会
の充実［進路、年次］

24% 4.0

0%

3.8

(2) 部活動・生徒会活動・学校
行事への積極的参加　［生徒、
部顧問、年次］

0% 3%

(2) 新学習指導要領及び大学入
試改革の研究と対応　［進路、
教科、年次］

(1) 家庭との連携による基本的
生活習慣の定着　［年次、生
徒、保健］

(3) いじめ防止のための諸活動
［生徒、年次］

15% 59%

2

0% 0%

3

3%

0% 0% 21%

令和元年度重点目標に対する評価（教職員）

1

確かな学力の
定着と学び続
ける態度の育
成

29% 59% 9% 3.7

職業だけでなく、学びたいことを考え
ることが必要だと感じる。

全職員での情報共有

3.99%

0% 15%

0% 0% 15%

65%

76%

0%

自他の尊重と
主体的に行動
する力の育成

健康管理と危
機管理体制の
強化

0%

２学期への課題･改善策大　項　目 中　　　項　　　目
評　　　　価

82%

47%


